

新研氢能：校企合作谋新篇 互利共赢谋发展

3月13日，新研氢能子公司大同新研氢能科技有限公司（简称大同新研）与山西大同大学化学与化工学院校企合作签约暨授牌仪式成功举办。大同新研运营副总经理蔡荣芳、生产总监沙庆龙、山西大同大学化学与化工学院党委书记刘思周、副院长解海、化学工程系主任费鹏等相关领导出席本次活动。







大同新研运营副总经理蔡荣芳表示，校企合作是推动企业技术创新和人才培养的重要途径。本次“就业实习实践基地”的设立，标志着公司将与学院共同开展氢能技术研发、人才培养、产学研用一体化等方面的合作。

山西大同大学化学与化工学院党委书记刘思周表示，此次校企合作对于学院的人才培养、科技创新等方面具有重要意义。学院将以此次合作为契机，加强与大同新研的交流合作，将产-学-研深度融合，从而在双方合作发展道路上实现共赢。

本次校企合作旨在为整合山西大同大学相关资源，联合大同新研优势，为企业科研创新、院校科研成果转化、人才培养提供桥梁，推动两端有效融合，为地方经济发展赋能。相信未来双方在深化校企合作中定能实现更高质量的发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208106.html>